



## NARAVA – ZNANA NEZNANKA

### Kam gre ta svet?

Mentorica:	<b>Dr. Staša Tome</b> , doktorica bioloških znanosti. Najprej delala kot raziskovalka, kasneje se je posvetila interpretaciji naravne dediščine. Prejemnica Valvasorjevega priznanja za naravoslovne razstave. V Prirodoslovnem muzeju Slovenije vodi programe za obiskovalce in pripravlja razstave.  V mentorstvo program Narava - znana se vključujejo tudi drugi strokovni sodelavci in kustosi Prirodoslovnega muzeja Slovenije glede na področja svojega raziskovanja.
Kdaj in kje:	SREDA, 15:30 do 17:00  Prirodoslovni muzej Slovenije, Muzejska 1, predavalnica
Prvo srečanje:	<b>sreda, 4. 10. 2023, ob 15.30 uri</b>

#### OKVIRNA VSEBINA

Naš svet se nenehno spreminja. V zadnjem času se soočamo z mnogimi izzivi, ki nam jih prinaša želja po vse hitrejši ekonomski rasti in posledicami, ki jih s tem povzročamo naravi in okolju ter na kocko postavljamo tudi način življenja, ki smo ga bili vajeni doslej. Rešitev vidimo v trajnostnem razvoju. To je postala ena najbolj modnih besed v zadnjem času. Sprašujemo pa se, ali sploh vemo, kaj je trajnostni razvoj in katere poti ubrati, da bi ga udeležili.

Na srečanjih študijskega krožka se bomo ob predavanjih, delavnicah, obiskih v naravi in naravoslovnih ustanov seznanjali s tem, kam naš svet vodijo naravne spremembe, spoznavali bomo razvoj življenja na planetu in človekov vpliv nanj ter se spraševali, kaj nas čaka in kam gre ta svet.

#### CILJI

Spoznati in razumeti nekatere osnovne naravne procese.  
Spoznati nove informacije o naravi in aktualnih dognanjih znanstvenikov.  
Razumeti človekovo odvisnost od narave in človekov vpliv na naravo.  
Razvijati spoštljiv odnos do narave in okolju prijazno ravnanje.  
Razvijati zavedanje o svojem ravnanju in ravnanju družbe za ohranjanje naravnih virov, dobrin in preprečevanje podnebnih sprememb ter uničevanja biodiverzitete.

#### METODE DELA

Predavanja ob predstavitvi slikovnem projekcije, projektno skupinsko in individualno delo, delavnice, diskusije, obiski naravoslovnih ustanov in izleti v naravo.

#### UPORABLJENA LITERATURA IN VIRI ZA PRIPRAVO PROGRAMA

Strokovno gradivo Prirodoslovnega muzeja Slovenije in drugi viri.